

Circular Aclaratoria con Consulta N° 2

Destinatario:	POTENCIALES OFERENTES
Remitente:	BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A. – Subgerencia de Abastecimiento
Fecha:	Buenos Aires 02 de Junio de 2021.

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

Tipo: Licitación Pública Nacional	N° 15	Ejercicio: 2021
Clase: De Etapa Única		

Objeto de la contratación: **“SERVICIO DE REPARACIÓN DE BOGIES”**

ACTO DE APERTURA(NO PRESENCIAL)

Lugar/Dirección	Día y Hora
Av. Santa Fe N° 4636, Piso 3°, CP 1425-C.A.B.A. Tel. Rot. (54 11) 6091-8000 int. 8072	9 de Junio de 2021 a las 11:30hs.

DESCRIPCIÓN

Atento a las facultades previstas en el Artículo 7° Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales, se comunica la Circular Aclaratoria con Consulta N° 2, de conformidad al siguiente detalle:

Consulta N°1

En relación a los repuestos nuevos a proveer y montar sobre los bogies y los repuestos para los 6 (seis) motores de tracción a reparar, nuestros proveedores nos indican plazos de entrega de 90 a 100 días. Por ello solicitamos tengan a bien extender el plazo de entrega del 1er bogie a 120 días y el 2do bogie a entregar 15 días después.

En el caso de recibir nuevos lotes de bogies dichos plazos se verán minimizados.

Respuesta N° 1

Se modifica el plazo para la entrega de los dos bogies de 60 a 120 días.

Consulta N°2

Solicitamos por favor nos confirmen si en los lugares de retiro y entrega de materiales (Taller Palmira-Mendoza y Taller Concordia-Entre Ríos) la carga de dichos elementos sobre el transporte estará a cargo de BCyL.

Respuesta N° 2

SF

Se confirma que la carga de los componentes a retirar de los lugares mencionados será a cargo de BCyL.

Consulta N°3

Solicitamos nos indiquen la dirección de retiro de las 12 (doce) ruedas, 6 (seis) ejes y 6 (seis) coronas nuevas según indica el Pliego.

Respuesta N° 3

El pliego PGO. GU. LOC. 0102 Rev. 0 indica lugar de entrega de los componentes de los pares montados:

I.2 COMPOSICIÓN DE LAS PROPUESTAS

La Propuesta deberá contemplar todos los repuestos, mano de obra y materiales requeridos para su ejecución, con excepción de RUEDAS, EJES Y CORONAS, que serán provistos por BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S. A. estos deben ser retirados de Taller Monte Casero Blanco enclada S/N CP 3220 Pcia. Corrientes.

Consulta N°4

Si bien en el Artículo 10° “Forma de cotización requerida” del pliego de condiciones particulares se indica que la oferta debe ser realizada en pesos, teniendo en cuenta que dicha licitación no contempla ajustes de ningún tipo, les consultamos si podemos confeccionar la misma en moneda extranjera (dólares estadounidenses).

Respuesta N° 4

Como bien establece el Art. 10 del PCP, la oferta deberá estar expresada en PESOS ARGENTINOS.

Sin otro particular los saludo atentamente.

SF

Silvina Fente
Jefe de Licitaciones